长春市南湖公园打造园内景观亮点

杏移植,提升凉亭周边景观 公园供图

点区域开展树木修剪。

利用现有资源,打造景

观亮点。为提升公园内主环

路凉亭周边景观,在杏花花

期前开展山杏移植。公园选

取树形饱满且生长情况良

好、无病虫害的山杏,人工起

挖树木、种植穴,保证土坨的

完整度,提前更换树穴种植

城市晚报全媒体记者 吕闯

土,确保树木移植成活。

铭记是最好的缅怀 传承是最好的告慰

2024年4月3日 星期三

# 厅举行清明主题诗会

4月2日,省公安厅举行"致敬· 缅怀·奋进"吉林省公安机关清明主 题诗会

"英雄事,人间烟火。英烈师 场,英雄魂归处。英雄生前身后事,悲天地、泣鬼神。"下午3时,诗 会在朗诵者声情并茂的演绎中拉 开序幕

诗歌《英烈广场》《血写的忠 诚》以写意的手法和深沉的笔触, 深刻展现了公安队伍忠于党、忠于 祖国、忠于人民,枕戈待旦、前赴后 继,为捍卫政治安全、维护社会安 定、保障人民安宁不惜献出宝贵生 命的牺牲精神。

诗歌《星湖之恋》、散文《你是 我永远的骄傲》《如愿》真挚抒发了 家属对英烈刻骨铭心的思念之情。 展现了广大公安家属高风亮节、默 默奉献,为支持公安事业作出的巨 大牺牲;表达了英烈子女继承父辈 遗志勇敢前行,为守护平安吉林贡 献青春力量的坚定决心。诗歌《追 寻你的身影》《你还在我们的队伍 中》生动再现了峥嵘岁月里警营战 友与英烈风雨同行、亲如兄弟的深

诗歌《我正是这样的人》热情讴



诗歌《英烈广场》城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

歌了一代又一代公安人薪火相传, 胸怀家国、牢记使命,用忠诚镌刻坚 如磐石的信仰,筑起维护国家安全 和社会稳定的铜墙铁壁,以汗水和 生命捍卫浴血荣光的高尚情操。

诗会以"致敬·缅怀·奋进"为主 题,通过诗文朗诵和歌曲演唱等文艺 形式,从不同侧面讲述了一幕幕公安 英烈催人泪下的感人故事,表达了战 友及家属对公安英烈的无限追思和 深切怀念,展现了新征程上广大公安 民辅警不忘初心、奋勇前行的时代风 貌,在现场观众中引起热烈反响。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 项目建设进行时 长春北湖未来科学城全速向前

截至3月31日,北湖未 来科学城开复工项目已达 201个,总投资1279.2亿元, 全力冲刺龙年"开门红"

随着天气转暖,长春市

开展春季修剪,消除安

南湖公园游客量逐日增多,

为将更好的景观呈现给广大

市民游客, 公园提前谋划, 做

全隐患。为避免春季大风天

气可能导致的安全隐患,南

湖公园自3月起开展树木安

全隐患排查。同时对凌碧

桥、长堤、林区运动场地等重

好绿化彩化各项准备工作。

其中在北湖未来科学城 打造的"科创核心"——长新 创谷,"大金球"新质生产力促 进中心项目目前正在内部装 修,计划6月末投入使用。北 湖之畔,伊水之滨,北湖未来 科学城的又一地标性建筑

-建筑面积达8.44万平方 米的长春航空航天博览园项 目正在加速崛起,目前项目混 凝土一次结构施工已完成。

此外,其他产业领域包 括精细化工产业园配套、长 春师范大学易地新建项目、 北湖悦榕庄、"三路两溪"城 市提升、梵木·北湖天地等项 目建设也在全力推进中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 省公安厅高速公路公安局延吉分局 开展烈士陵园祭英烈活动

清明节前夕,省公安厅高速公 路公安局延吉分局民警来到延边革 命烈士陵园,举行了一场庄严肃穆 的祭扫活动,以表达对革命先烈的 深深敬意和无尽怀念

在烈士纪念碑前,民警们整齐 列队,肃立默哀三分钟。随后,民警 们依次献上鲜花,表达对革命先烈 的敬仰和怀念之情。

民警表示,此次祭扫活动不仅 是对革命英烈的最好纪念,也是对 公安队伍精神风貌的一次集中展 身处和平年代的我们,要时刻 铭记英烈们的牺牲和付出,珍惜他 们为我们创造的美好生活环境,同 时也要在自己的岗位上,继承和发 扬英烈们的精神,为社会的和谐稳 定贡献自己的力量。

城市晚报全媒体记者 王跃



民警依次在烈士纪念碑前献上鲜花 警方供图

#### 2024年第一季度见义勇为勇士榜名单发布

## 我省勇士单国际登榜



4月2日,中央政法委在京发布 2024年第一季度见义勇为勇士 榜。根据网络关注度和各地各单位 选树及综合评审,共有55位勇士光 荣上榜,其中1人来自吉林省。

单国际,男,汉族,1972年2月 生,吉林省白山市中心医院医生。

2024年1月 24日12时左右, 单国际午餐后返 回医院,刚进入住 院部1楼楼梯间, 突然发现楼梯间 的狭小空间内,有 2名成年男子和1 名中年女子倒在 地上扭打在一 起。单国际立即 掏出手机欲拨打 申话报警, 这时突 然听到有人喊: '不好,他有刀!'

单国际仔细一看,发现该3人中身 穿黑衣的中年男子正手持1把刃长 约10厘米的折叠刀连续捅刺穿深 蓝色羽绒服的男子,被捅男子双手 死死抓着行凶者持刀的手抵挡着疯 犴的伤害

面对如此凶险的状况,单国际

没有任何犹豫,扔下手机义无反顾 地冲上前去,双膝跪地搂住行凶者 的胳膊,尽力躲避着锋利的尖刀,将 行凶者握刀的手指一个个掰开,成 功将刀夺下,随后与被捅男子一起 将行凶者压在身下,防止其继续伤

此时1名来医院办事的民警发 现险情赶来,协助控制住行凶者,单 国际这时才有机会站起身打电话喊 来医院保安,用防暴钢叉将行凶者 牢牢摁在地上。辖区派出所民警随 后赶到现场,将行凶者带回公安机 关依法处理。身中5刀的伤者及时 就医接受治疗,已无生命危险。

单国际用实际行动传承和弘扬 了中华民族传统美德,践行了社会 主义核心价值观。2月27日,单国 际勇擒持刀歹徒的行为被确认为见 义勇为行为。2月29日,白山市公 安局对单国际进行了奖励慰问。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 全省气温波动回升 5日最高气温将冲破15℃

清明小长假就在眼前, 有出行计划的朋友们请及时 关注天气变化,提前做好计 划,气温在波动中回升,需适 当增减衣物,并注意预防感 冒。另外,近日风力较大,火 险气象等级较高,各地需加 强防风防火工作。

2日午后到5日白天全 省晴有时多云。

3日白天我省大部分地 区最高气温为11~14℃,长 春市3日白天最高气温

6日-7日,中东部有小

气温波动回升,3日-4

日、7日有两次冷空气。5日 最高气温将冲破15℃。

5日-6日,中西部大部有 4~5级西南风,瞬间风力可达 6级:7日,中西部有4~5级西 北风,瞬间风力可达6级。

城市晚报全媒体记者 王跃

#### 财务退市"一点通第1期



市新规"发 布以来, "财务类强 制退市"-直是退市

机制实施的重要方式之一 又到一年年报季,为帮忙投 资者识别退市风险,引导投 资者理性投资,我们带大家 一起回顾深市"财务类强制 退市"相关知识点。

一、有些上市公司的股 票简称前有个"\*ST",是什么 意思?

股票简称前冠以"\*ST" 表示公司股票被实施退市风 险警示,该类股票在风险警 示板交易。

二、什么情形下,上市公 司股票交易会因为财务类指 标被实施退市风险警示?

上市公司出现下列情形 之一的,深交所对其股票交 易实施财务类退市风险警 示:1. 最近一个会计年度经 审计的净利润为负值且营业 收入低于1亿元,或者追溯重 述后最近一个会计年度净利 润为负值且营业收入低于1 亿元; 2. 最近一个会计年度 经审计的期末净资产为负 值,或者追溯重述后最近一 个会计年度期末净资产为负 值;3.最近一个会计年度的 财务会计报告被出具无法表 示意见或者否定意见的审计 报告;4.中国证监会行政处 罚决定书表明公司已披露的 最近一个会计年度财务报告 存在虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,导致该年度 相关财务指标实际已触及上 述第1项、第2项情形;5.深 交所认定的其他情形。

三、上述判断指标中净 利润、营业收入、最近一个会 计年度有什么需要特别注意 的吗?

净利润以扣除非经常性 损益前后孰低者为准。营业 收入应当扣除与主营业务无 关的业务收入和不具备商业 实质的收入。